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Bowls
ET AUTRES 

SALADES REPAS

 DUO QUINOA ET POIS DOUX
Semoule de blé, pois doux, courgettes, carottes, noisettes entières, cranberries 
séchées, lentilles blondes et quinoa rouge, assaisonnés à l’huile d’olive et à la 
moutarde — élaboré Bretagne

Réf. : 09036 | BARQUETTE D’1 KG

NewNew

 TABOULÉ 
LIBANAIS
Boulgour cuit relevé d’herbes fraîches (persil 
et menthe) et de dés de tomates assaisonnés à 
l’huile d’olive vierge extra — élaboré Bretagne.

Réf. : 05452 | BARQUETTE DE 2,3 KG
(1,5 kg à partir de mai)

 TARTARE 
LÉGUMES DU SOLEIL : Courgettes, poivrons, tomates, 
tomates mi-séchées assaisonnés d’une vinaigrette à l’huile 
d’olive et ciboulette — élaboré Vendée

Réf. : 09037 | BARQUETTE DE 1,5 KG

À L’INDIENNE : Courgettes et carottes découpées 
en brunoise (5 x 5 mm), dans une sauce mayonnaise 
assaisonnée avec des échalotes, raisins secs, menthe, 
curcuma et curry — élaboré France

Réf. : 08719 | BARQUETTE DE 1,5 KG

TOMATES : tomates 90 %, huile d’olive vierge extra, herbes 
aromatiques et assaisonnement — élaboré Vendée

Réf. : 09262 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 DAHL DE LENTILLES
Salade de lentilles corail et de légumes assaisonnés 
(carottes, pois chiches, oignons) relevée d’une sauce 
moutarde de Dijon, purée d’ail, jus de pommes et quelques 
épices — élaboré France

Réf. : 09656 | BARQUETTE D’1 KG

 MÉLANGE 
5 CÉRÉALES ET 
LENTILLES DU BERRY
Semoule de blé dur et flocons de céréales 
(soja, blé, orge, avoine, seigle), lentilles vertes 
du Berry IGP, tomates,  dés de mangue, raisins 
secs, amandes, graines de chia, assaisonnement 
vinaigrette moutardée avec échalote et 
ciboulette — élaboré Normandie

Réf. : 08722 | BARQUETTE 2,2 KG

LES TARTARES

9,01 € le kilo

6,78 € le kilo

8,57 € le kilo

8,38 € le kilo

7,22 € le kilo

9,96 € le kilo

10,38 € le kilo
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 ŒUFS DURS ÉCALÉS
e 53 g, sous-atmosphère, plateau de 45 œufs (sécable par 15), 
prêts à l’emploi

Réf. : 11035 | SACHET DE 45 PIÈCES

CUBES DE MANGUE
20 x 20 mm, IQF, variété Kent — Pérou

Réf. : 03636 | CARTON DE 5 X 1 KG

PENNES NATURES 
CUITES
Pâte à base de semoule de blé dur, cuites, 
IQF

Réf. : 07741 | CARTON DE 4 X 2 KG

BILLE DE 
MOZZARELLA
e  5 g, bille de pâte filée au lait de vache 
pasteurisé, égouttée, IQF — élaboré France

Réf. : 74351 | CARTON DE 8 X 1 KG

BOULGOUR ET 
LENTILLES VERTES 
MINUTE
Mélange cuit et homogène de boulgour et 
lentilles vertes — élaboré France

Réf. : 09038 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

BOULGOUR MINUTE
Boulgour cuit — élaboré France

Réf. : 09039 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

DEMI-AVOCAT SANS PEAU
préparé à partir d’avocats matures, avocats pelés, dénoyautés 
et coupés en deux, traités pour limiter l’oxydation, IQF — 
élaboré UE

Réf. : 72522 | CARTON DE 10 X 1 KG

POIS CHICHE MINUTES
pois chiche origine France, cuit Minutes, juste à réchauffer ou 
en décongélation simple dans une salade — élaborés France

Réf. : 09200 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

GUACAMOLE
Avocat, oignons, poivrons rouges, piment, légèrement épicé 
— Mexique

Réf. : 03951 | CARTON DE 12 X 500 G

6,29 € le kilo

6,57 € le kilo

9,27 € le kilo

4,83 € le kilo

9,92 € le kilo

8,40 € le kilo

3,29 € le kilo 0,09 € les 5 g | 18,59 € le kilo

14,43 € le sachet | 0,32 € la pièce
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PETIT PAVÉ AUX GRAINES 
HÉRITAGE PRÉCUIT
70 g, 8 cm, pain à la mie colorée et parsemée de graines, 
farine CRC 100% française, topping graines de pavot, 
tournesol, courge, lin brun, lin jaune et millet, précuit sur sole 
— élaboré France

Réf. : 18123 | CARTON DE 55 PIÈCES

PETIT PAIN BLEU 
BLANC CŒUR CUIT
50 g, 10 cm, 1 coup de lame, pain à base de farine de blé 
et farine de lin jaune, cuit sur sole, cahier des charges Bleu 
Blanc Cœur — élaboré Bretagne

Réf. : 18725 | CARTON DE 150 PIÈCES

TARTARE DE SAUMON 
AU COUTEAU
70 g, saumon salmo salar (origine Ecosse ou Norvège) 
avec une touche de citron, cru coupé en morceaux, portion 
présentée sous-vide, à former à souhait, décongélation 
rapide — élaboré France

Réf. : 17325 | CARTON DE 30 PIÈCES

 MORCEAUX DE THON  
AU NATUREL
600 g PNE, Thon listao, à conserver 48 h après ouverture 
du sachet

Réf. : 08731 | CARTON DE 12 X 1 SACHET

FÈVE DE SOJA
blanchies, IQF

Réf. : 08180 
| CARTON DE 10 X 1 KG

 MIETTES DE SURIMI
Sachet refermable avec zip, saveur crabe, 
sans polyphosphate, sans glutamate, sans 
conservateur,fabriqué à partir de poissons issu de 
pêche durable — élaboré France

Réf. : 01812 | CARTON DE 6 X 500 G

FALAFEL FÈVE 
MENTHE ET 
CORIANDRE CUITS
20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base 
de protéines de pois chiche cuisinées avec des 
fèves, de la menthe et de la coriandre — élaboré 
Bretagne

Réf. : 07625 | CARTON DE 5 KG

TRANCHETTE DE 
FILET DE POULET 
RÔTI CUIT
épaisseur 5-7 mm, filet de poulet gros calibre 
cuit et tranché dans l’épaisseur, traité en 
salaison — IQF, élaboré UE

Réf. : 05380 | CARTON DE 5 X 1 KG

toutes nos bases crudités 
dans le support spécial 
« Buffets et vitrines » 2022.Retrouvez Buffets

vitrineset
������ ��� � ����

8,70 € le kilo
4,90 € le kilo

0,19 € la pièce | 9,51 € le kilo

5,70 € le sachet

0,28 € la pièce | 15,32 € le carton 

2,15 € la pièce | 64,55 € le carton 

0,17 € la pièce | 25,79 € le carton 

10,00 € le kilo
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MAXI CROQUE-MONSIEUR 
TOASTÉ
220 g, pain de mie garni de sauce béchamel, jambon, le tout 
recouvert d’une sauce emmental — élaboré France

Réf. : 15842 | CARTON DE 18 PIÈCES

CuisinesLES

À EMPORTER

NewNew
FOND TARTE BRISÉ 
PUR BEURRE BORD HAUT
320 g, Ø 27 cm, bord de 3,5 cm de haut pour des tartes 
gourmandes, dans moule alu percé, pâte à base de farine 
de blé (origine France), farine de riz, beurre, eau et sel, sans 
colorant, sans arôme — élaboré France 

Réf. : 19643 | CARTON DE 8 PIÈCES 

 QUICHE AUX 
FROMAGES
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée 
pur beurre garnie d’un appareil à base de 
fromages : emmental, reblochon AOP et 
fromage de chèvre — fabriqué à la main par 
un maître artisan en Alsace

Réf. : 08275 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 QUICHE 
LORRAINE
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée 
pur beurre garnie d’un appareil à quiche, de 
jambon et de lardons — fabriqué à la main 
par un maître artisan en Alsace

Réf. : 08286 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 QUICHE AUX LÉGUMES DU TIAN
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre garnie d’un appareil à quiche et de légumes du soleil 
(tomate, courgette, aubergine, poivron, oignon) et décorée d’une rosace de légumes — fabriqué à la 
main par un maître artisan en Alsace

Réf. : 08277 | BARQUETTE D’UNE PIÈCE

NOUS VOUS PROPOSONS UNE GAMME 
DE PRODUITS FRAIS DESTINÉS AUX VITRINES 
DES BOUCHERS CHARCUTIERS TRAITEURS.
Des quiches gourmandes haut de gamme élaborées avec des 
ingrédients de qualité par un traiteur alsacien maître artisan.

toute la gamme de feuilletés frais 
maître artisan dans le support 
« Buffets et vitrines » 2022.Retrouvez Buffets

vitrineset
������ ��� � ����

RÉALISEZ 
VOS TARTES MAISON

1,38 € la pièce | 24,86 € le carton 

3,12 € la pièce | 24,96 € le carton 

13,82 € le kilo

13,48 € le kilo

14,59 € le kilo
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 TRANCHES 
DE JAMBON CRU 

Vendée prestige
e 25 g, frotté à l’eau de vie et aux herbes, salé 
au sel sec sans intercalaire, IGP — origine 
France

Réf. : 00761 | BARQUETTE 
D’ENVIRON 600G (24 TRANCHES)

Sel sec
20 g, salé au sel sec, séchage 7 mois, avec 
intercalaires transparents

Réf. : 05323 | BARQUETTE	
DE 500 G (25 TRANCHES)

Serrano
e 25 g, 12 mois de séchage, avec intercalaires 
— Espagne

Réf. : 02924 | BARQUETTE 	
DE 500 G (20 TRANCHES)

Italien
e 20 g, 8 mois, avec intercalaires — élaboré 
Italie, tranché en France

Réf. : 07540 | BARQUETTE	
DE 500 G (25 TRANCHES)

SandwichsLESBAGUETTINE NATURE PRÉCUITE SUR SOLE
140 g, 27 cm, 3 coups de lame, fabriqué à partir de farine Label Rouge, précuit sur sole, IQF — élaboré 
Bretagne

Réf. : 18457 | CARTON DE 50 PIÈCES

 ROSETTE DE LYON 
TRANCHÉE
Ø 90 +/- 8 mm — élaborée Auvergne Rhône-Alpes

Réf. : 02547 | BARQUETTE DE 500 G	
(50 TRANCHES )

 CHORIZO GRAN 
VELA TRANCHÉ
e 5,5 g, Ø 80 mm — Espagne

Réf. : 03599 | BARQUETTE DE 
500 G (90 TRANCHES)

 RILLETTES
en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

saumon 
Réf. : 03818 | POT DE 500 G

thon 
Réf. : 07381 | POT DE 500 G

Saint-Jacques à la bretonne
Réf. : 08844 | POT DE 500 G

crabe au sel de Guérande
Réf. : 08845 | POT DE 500 G

 RILLETTES DE POULET 
RÔTI EN MARMITE EN PAIN
1,2 kg, terrine plastique transparente, à base de viande de 
poulet (90%) rissolée dans la graisse de canard — élaboré 
Pays de Loire (Sarthe)

Réf. : 07888 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

 RILLETTES DU MANS 
PUR PORC
2 kg, terrine plastique, viande de porc origine France, riche 
en fibres, moulée en terrine pour un tranchage facile — 
élaboré Pays de la Loire (Sarthe)

Réf. : 02612 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 TRANCHE DE JAMBON 
SUPÉRIEUR D.D.
40 g

BARQUETTE DE 20 TRANCHES (800 G)

Supérieur D.D.

Réf. : 08796

Supérieur D.D. au torchon

Réf. : 08270

 BLANC DE POULET 
SUPÉRIEUR TRANCHÉ
40 g, forme demi-lune, tranche de blanc de poulet 
supérieur cuit au four — élaboré UE

Réf. : 08488 | BARQUETTE	
DE 18 TRANCHES (0,72 KG)

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

0,40 € les 25 g | 16,05 € le kilo

0,32 € les 40 g | 7,96 € le kilo

0,35 € les 40 g | 8,83 € le kilo

0,35 € les 40 g | 8,66 € le kilo

0,38 € les 25 g | 15,30 € le kilo

0,37 € la tranche | 9,16 € la barquette

0,30 € les 20 g | 15,07 € le kilo

0,37 € la pièce | 18,35 € le carton 

0,07 € la tranche | 6,21 € la barquette 0,11 € la tranche | 5,50 € la barquette 

11,73 € la pièce

7,91 € la pièce

9,02 € la pièce

8,11 € la pièce

10,36 € le kilo

8,56 € le kilo
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 KNACK CUITE
e 80 g, knack fumée et cuite, embossée sous boyau 
naturel, idéale pour les hot-dogs — élaboré France

Réf. : 05337 | BARQUETTE DE 20 PIÈCES	
(E 1,6 KG)

AIGUILLETTE DE POULET 
ROTI CUITE
20-30 g, aiguillette de poulet traitée en salaison et cuite, IQF

Réf. : 74516 | CARTON DE 5 X 1 KG

EMINCÉ DE FILET DE POULET 
RÔTI CUIT
filet de poulet rôtis cuit et émincés, traités en salaison, IQF 
— UE

Réf. : 03437 | CARTON DE 6 X 1 KG

 FILET DE POULET 
GRILLÉ CUIT
100-120 g, sans peau — élaboré France

Réf. : 07267 | SOUS-VIDE DE 8 PIÈCES (E 960G)

EMINCÉ DE POIS ET BLÉ 
CUIT
Préparation à base de protéines de pois et blé, préparation 
cuite à réchauffer — élaboré Bretagne

Réf. : 09278 | CARTON DE 5 KG

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, sans croûte, sous emballage de 5 plaques — élaboré France

blanc   Réf. : 01658 | CARTON DE 20 PLAQUES

couleur noire   Réf. : 08589 | CARTON DE 10 PLAQUES

tomate   Réf. : 08590 | CARTON DE 10 PLAQUES

6 céréales   Réf. : 08591 | CARTON DE 10 PLAQUES

0,80 € la pièce | 10,06 € le kilo10,14 € le kilo

1,12 € les 10 g | 10,17 € le kilo

13,78 € le kilo

0,30 € les 30 g | 9,91 € le kilo 

3,84 € la plaque | 76,76 € le carton 

4,86 € la plaque | 48,65 € le carton 

4,58 € la plaque | 45,80 € le carton 

3,97 € la plaque | 39,65 € le carton 
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PAIN KEBAB BUNS
110 g, Ø 12-14 cm, cuit sur sole, non tranché, prêt à garnir, 
IQF — élaboré UE

Réf. : 19221 | CARTON DE 55 PIÈCES

ÉMINCÉ DE VOLAILLE 
MARINÉS KEBAB CUIT
Lèches de viande de dinde (46 %) et de poulet (31 %), épices, 
IQF — élaboré France

Réf. : 03383 | CARTON DE 5 KG

 EFFILOCHÉ DE VIANDE 
DE CANARD
manchon et cuisse de canard cuits dans la graisse de canard 
puis effilochés, sous-vide — origine France

Réf. : 07271 | CARTON DE 5 X 2 KG

 TRONÇONS DE 
MERGUEZ PRÉCUITE
Diamètre 19 mm, tronçons d’1 cm, viande 
de bœuf (83 %), de mouton (5 %), gras de 
mouton, épices, sel  — élaboré France

Réf. : 05458 | CARTON DE 4 X 1 KG

ÉGRENÉ 70 % 
VIANDE DE BŒUF
70 % de viande hachée de bœuf, 15 % de 
matière grasse, prête à cuisiner, IQF — France

Réf. : 03111 | CARTON DE 6 X 1 KG

PANINI PRÉCUIT
140 g, 27 cm, non lamé pour une cuisson grill 
efficace, IQF — élaboré France

Réf. : 13176 | CARTON DE 60 PIÈCES

GALETTE DE BLÉ NOIR 
AU SEL DE GUÉRANDE
70g, Ø 29 cm, ronde, réalisée à base de farine 
de blé noir (sarrasin)et sel de Guérande, non 
pliée, prête à garnir — élaborée en Bretagne

Réf. : 17454 
| CARTON DE 50 PIÈCES

NewNew
TORTILLAS 
DE BLÉ
e 92 g, Ø 30 cm, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes 
de farine de blé, nature, surgelées à plat en 
sachet de 18 pièces — élaboré UE

Réf. : 18315 | CARTON DE 6 X 1 SACHET

PAIN BAGEL 
MULTI-CÉRÉALES
75 g, diamètre 11 cm, déjà tranché, pain à 
base de farine de blé, lin brun, seigle et son, 
recouvert d’un mélange de céréales (tournesol, 
lin doré, sarrasin), IQF — élaboré UE

Réf. : 19673 | CARTON DE 60 PIÈCES

14,22 € le kilo

10,59 € le kilo

9,42 € le kilo
9,36 € le kilo

0,64 € la pièce | 34,98 € le carton 0,35 € la pièce | 20,78 € le carton 

0,56 € la pièce | 33,73 € le carton 

0,35 € la pièce | 6,27 € le sachet 

0,57 € la pièce | 28,53 € le carton 
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BurgerLE

DANS TOUS
SES ÉTATS

FRITE DE PATATE DOUCE
12 x 12 mm, restituable four ou friteuse

Réf. :  71921 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

BUN’S GÉANT AU SÉSAME
85 g, Ø 11.6 cm, tranché en 2, IQF, présenté avec des graines 
de sésame — élaboré Ile de France

Réf. : 15606 | CARTON DE 30 PIÈCES

 BACON TRANCHÉ
Ø 95-100 mm — élaboré France

Réf. : 02954 | BARQUETTE DE 500G (50 TRANCHES)

 TRANCHES DE CHEDDAR FONDU
8x8 cm, sachet sous-vide de 84 tranches, soit 1kg

Réf. : 07331 | CARTON DE 8 X 1,033 KG

HACHÉ SPÉCIAL BURGER 
ROND
150 g, Ø 11 cm, viande de bœuf origine France (80 %) associée 
à de la protéine végétale qui permet de garder un produit 
juteux et mœlleux même en cuisson à point, 15% MG, IQF — 
élaboré France

Réf. : 09008 | CARTON DE 6 KG (40 PIÈCES)

QUARTIER DE PATATE DOUCE 
PRÉFRIT
Quartiers de patate douce avec peau, précuits à l’huile de 
tournesol, enrobage croustillant — élaboré Belgique

Réf. : 08914 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

PAIN BURGER TARTARUGA
70 g, Ø 11 cm, aux 3 céréales (mais, blé orge), prétranché, quadrillé et 
légèrement fariné sur le dessus, IQF

Réf. : 17889 | CARTON DE 40 PIÈCES

LE CLASSIQUE

LE RUSTIQUE

8,05 € le kilo

6,09 € le kilo

0,52 € la pièce | 15,74 € le carton

1,64 € les 150 g | 10,96 € le kilo

0,14 € la tranche | 7,10 € la pièce

0,11 € la tranche | 9,09 € le kilo

0,04 € la pièce | 15,27 € le carton
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FRITE BELGE 
AVEC PEAU
frites grosse coupe avec peau, enrobées pour plus de 
croustillance, préfrites — élaboré Belgique

Réf. : 08320 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

CRISPERS
Quartiers de pommes de terre avec peau, coupés en forme 
de V, ondulés et enrobés d’une préparation croustillante. 
Préfrits — élaboré U.E.

Réf. : 08642 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

DIPPING FRIES
Pommes de terre coupe incurvée, préfrites, à l’huile de 
tournesol, bi-température, restituable à la friteuse ou au four 
— UE

Réf. : 07531 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

STEAK HACHÉ BOUCHÈRE ROND
Charolais
165 g, Ø 11 cm, forme ronde idéale pour les hamburgers, 15 % de MG, IQF, grain apparent, 	
moulé à basse pression, texture moelleuse, viande de bœuf charolais — origine France

Réf. : 05604 | CARTON DE 3,63 KG (22 PIÈCES)

Angus 
Ø 11 cm, forme ronde, 20  % de MG, IQF, viande de bœuf Angus — origine Irlande	
ou Royaume-Uni

Réf. : 09111 | 150 G - CARTON DE 3 KG (20 PIÈCES)

Réf. : 09397 | 180 G - CARTON DE 2,7 KG (15 PIÈCES)

L’ITALIEN

PAIN BURGER PAVOT SARRASIN
85 g, Ø 11,6 cm, tranché en 2, IQF, présenté avec des graines de pavot et sarrasin — élaboré Ile de France

Réf. : 19216 | CARTON DE 30 PIÈCES

 HACHÉ DE VEAU «TRADITION BOUCHÈRE»
120 g, viande de veau hachée et moulée «façon bouchère» à basse pression, 12 % de MG, sous-
atmosphère — origine France

Réf. : 07756 | CARTON D’ENVIRON 2,4 KG

 COPPA TRANCHÉE
Ø 80-90 mm environ, sel sec — élaboré France

Réf. : 03481 | BARQUETTE DE 500 G (50 TRANCHES)
2,91 € le kilo

4,16 € le kilo

2,64 € le kilo

0,58 € la pièce | 17,42 € le carton

selon cours

1,86 € les 165 g | 11,27 € le kilo

1,77 € les 150 g | 11,88 € le kilo

2,14 € les 180 g | 11,88 € le kilo

0,16 € la tranche | 8,13 € la barquette
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BUN’S BRIOCHÉ
77 g, Ø 11 cm

Réf. : 19501 
| CARTON DE 45 PIÈCES

 PULLED PORK 
MARINÉ
à réchauffer, épaule de porc marinée type 
barbecue et cuite, à servir en effilochant la 
viande à la fourchette, permet de multiples 
utilisations (burgers, hachis...) — élaboré UE

Réf. : 07357 | SACHET DE 2,275 KG

 SALADE DE CHOU 
ROUGE
Chou rouge origine France (82 %), vinaigrette	
à la moutarde de Dijon — élaboré Bretagne

Réf. : 03086 
| BARQUETTE DE 2,1 KG

OIGNONS 
ÉMINCÉS
Réf. : 03979 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

POTATOE POPS
e 9 g, pommes de terre râpées, assaisonnées, en forme de 
bouchon, préfrites à l’huile de tournesol et surgelés IQF

Réf. : 08724 | CARTON DE 5 X 2,5 KG

LE PULLED PORK

NOTRE GAMME DE FRITES XTRA 
EST IDÉALE EN RESTAURATION :
- �elle s’utilise aussi bien en friture 
qu’au four

- �elle est bi-température : vous pouvez 
la restituer surgelée ou décongelée 
(à conserver décongelée jusqu’à 4 jours)

- elle est 100 % huile tournesol

DS RESTAURATION VOUS 
PROPOSE 3 RÉFÉRENCES XTRA :

Réf. : 00119
FRITES ALLUMETTES XTRA 
7/7 MM

Réf. : 00159
FRITES XTRA 10/10 MM

Réf. : 01914
STEAKHOUSE 
XTRA 10/18 MM

STEAK HACHÉ DE 
POULET «FAÇON 
BOUCHÈRE» ROND
120 g, 10.5 cm, rond, 100 % viande de cuisse 
de poulet, hachage façon bouchère — origine 
France, élaboré Bretagne

Réf. : 08934 | CARTON DE 3,6 KG

HACHÉ DE 
POULET PANÉ 
MULTICÉRÉALES CUIT
125 g, viande de cuisse et filet de poulet 
hachée enrobée d’une panure multicéréale, 
produit frit puis cuit à cœur, volaille origine 
France, IQF — élaboré Bretagne

Réf. : 08049 | CARTON DE 4 KG

LE CHICKEN

0,45 € la pièce	
| 20,36 € le carton

5,78 € le kilo

10,44 € le kilo

6,18 € le kilo

2,89 € le kilo

2,76 € le kilo

2,41 € le kilo

2,41 € le kilo 1,13 € les 120 g | 9,41 € le kilo
1,50 € les 125 g | 12,00 € le kilo
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BURGER VÉGÉTARIEN GRILLÉ CUIT
e 80 g, à réchauffer, protéines de soja, pois et blé, blanc d’œuf, pomme 	
de terre, purée de tomate, plantes aromatiques, cuit, grillé, IQF

Réf. : 07896 | CARTON DE 2,5 KG

GALETTE D’EDAMAME 
AUX CAROTTES CUITE
100  g, réchauffer, préparation cuite à base de fèves de soja 
(edamame), carottes jaunes cuisinées avec des oignons rouges, 
de l’huile d’olive et de la sauce soja, forme ronde — élaboré 
Bretagne

Réf. : 09444 | CARTON DE 5 KG

VERSION VÉGÉTARIENNE

BURGER D’ÉPEAUTRE 
AU PROVOLONE CUIT
125 g, à réchauffer,épeautre, chapelure, tomates, oignon, 
courgettes, provolone, mozzarella, cuit, IQF — élaboré UE

Réf. : 07638 | CARTON DE 5,25 KG

 TOMATES 
CONFITES
Tomates confites (70 %), 
huile et épices

Réf. : 03436 
| SEAU DE 1 KG

A garnir avec . . .

AUBERGINES 
GRILLÉES
Tranches d’aubergine grillée, 
épaisseur de 5 à 8 mm, IQF — UE

Réf. : 05185 
| CARTON DE 7 X 1 KG

14,38 € le kilo

7,77 € le kilo

1,06 € les 80 g | 13,25 € le kilo

0,95 € les 100 g | 9,51 € le kilo

1,62 € les 125 g | 12,99 € le kilo



CRUNCHY DE POULET CUIT
30-35 g, portion formée de 100 % de filets de poulet, enrobage panure gros 
grain croustillante, frit à l’huile de colza, cuit, IQF — élaboré UE

Réf. : 08581 | CARTON DE 5 KG

GRIGNOTTE DE POULET 
BARBECUE RÔTI CUIT
20-60 g, IQF, manchons de poulets marinés sauce barbecue 
puis rôtis et cuits — élaboré UE

Réf. : 07237 | CARTON DE 5 KG

MANCHON DE POULET 
PANÉ CUIT
manchon de poulet enrobé d’une panure croustillante et cuit, 
IQF — élaboré UE

Réf. : 08456 | CARTON DE 5 KG
NUGGETS DE POULET 
PLEIN FILET CUIT
15-35 g, morceau de filet de poulet pané, frit à l’huile 
de colza, cuit, IQF — élaboré UE

Réf. : 08138 | CARTON DE 5 KG

Fast  food
AMBIANCE
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7,00 € le kilo

0,28 € les 35 g | 8,13 € le kilo 

0,25 € les 40 g | 6,17 € le kilo 

0,23 € les 25 g | 9,33 € le kilo 



AIGUILLETTE DE POULET 
CORNFLAKES CUIT
45-75  g, aiguillettes de poulet cuit enrobées d’une panure 
croustillante aux cornflakes — élaboré France (Vendée)

Réf. : 09266 | CARTON DE 5 KG

AILES DE POULET 
À LA MEXICAINE CUITES
30-60 g, ailes de poulet marinées à la mexicaine, rôties, 
cuites, IQF — élaborés Pays de Loire

Réf. : 03467 | CARTON DE 5 KG

NUGGETS DE BLÉ CROUSTILLANTS CUITS
e 20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines de blé, de protéines 
de pois cuisinées avec des oignons et enrobées d’une panure croustillante à base de 
chapelure — élaborée Bretagne

Réf. : 07458 | CARTON DE 5 KG

BOUCHÉE BLÉ TOMATE ET FROMAGE 
DE CHÈVRE CUITE
e 25 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines de blé, tomates séchées, 
fromage de chèvre, enrobée d’une panure croustillante, cuite — élaboré Bretagne

Réf. : 08965 | CARTON DE 5 KG

RETROUVEZ SUR CETTE PAGE UNE GAMME 
DE BOUCHÉES DÉJÀ CUITES.
Vous pouvez réchauffer ces produits en quelques minutes	
à la friteuse mais aussi au four sans ajout de matière grasse.
Les produits sans enrobage pourront être réchauffés	
au four ou quelques minutes au micro-ondes.

15

0,63 € la pièce | 10,49 € le kilo

0,17 € les 20 g | 8,73 € le kilo 

0,28 € les 45 g | 6,28 € le kilo 0,26 € les 25 g | 10,58 € le kilo 
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TARTELETTE AUX FRAMBOISES
110 g, Ø 9 cm, pâte sucrée pur beurre, crème frangipane aux œufs frais, framboises 
entières — élaboré France

Réf. : 17570 | CARTON DE 30 PIÈCES

TARTE AUX POMMES CRUMBLE X 12
1,25 kg, Ø 26 cm, pâte sablée, morceaux et purée de pommes (44 %), raisins 
secs, décor : crumble au beurre et nappage brillant

Réf. : 02213 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

16

TARTELETTE CHOCOLAT
107 g, Ø 10 cm, pâte sucrée pur beurre garnie d’une ganache 
au chocolat recouverte d’un nappage brillant — élaboré 
Nouvelle Aquitaine

Réf. : 18738 | CARTON DE 16 PIÈCES

TARTELETTE CITRON 
MERINGUÉE
103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre garnie d’une crème au citron 
jaune de Sicile et recouverte d’une meringue légèrement 
dorée — élaboré Nouvelle Aquitaine

Réf. : 18710 | CARTON DE 16 PIÈCES

TARTELETTE AUX POMMES
120 g, pâte sucrée pur beurre, pommes fraîches en purée et en 
morceaux — élaboré France

Réf. : 17565 | CARTON DE 40 PIÈCES

Pauses gouter ou desserts

0,765 € la part | 9,18 € la pièce 

2,10 € la pièce | 62,85 € le carton 

1,51 € la pièce | 60,23 € le carton 

1,98 € la pièce | 31,60 € le carton 

1,61 € la pièce | 25,85 € le carton 
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ÉCLAIR « PÂTISSIER » 
80 g, longueur 16 cm, coque pâte à choux garnie d’une délicieuse crème pâtissière et 
recouverte d’un véritable fondant — élaboré France

| CARTON DE 40 PIÈCES

café 
de Colombie 
Réf. : 13078

chocolat au cacao 
d’Équateur
Réf. : 13079

vanille bourbon 
de Madagascar
Réf. : 13080

FLAN À L’ANCIENNE 
À CUIRE
2 kg, Ø 27 cm, pâte sucrée pur beurre, appareil à flan réalisé 
à partir d’œufs frais de plein air origine France, de lait entier 
frais origine France, farine origine France, sans colorant ni 
arôme artificiel, gousse de vanilles, produit cru à cuire — 
élaboré France

Réf. : 08750 | CARTON DE 4 PIÈCES

MAXI FLAN GOURMAND 
CUIT
1,8 kg, Ø 26,5 cm, 12 à 14 parts, pâte brisée pur beurre garnie 
d’un appareil à flan avec arôme vanille, vendu dans un moule 
aluminium — élaboré France

Réf. : 03932 | CARTON DE 3 PIÈCES

17

LES CLASSIQUES

EXCLU

DSDS

NewNew

FLAN COOKIE CHOCOLAT X 10
1,950 kg, diamètre 27 cm, pâte sucrée cacao pur beurre croustillante garnie d’un appareil à flan 
au chocolat et recouverts d’une pâte à cookie aux pépites de chocolat, prédécoupé en 10 parts, 
sans arôme artificiel, sans huile de palme — élaboré France

Réf. : 09688 | CARTON DE 4 PIÈCES

9,20 € la pièce

9,08 € la pièce

0,75 € la part | 29,85 € la pièce 

1,28 € la part | 12,82 € la pièce
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MAXI-COOKIE 
106 g, Ø 12 cm, prêt à servir, cookie cuit restant moelleux au cœur, 
vrac IQF — élaboré France

pépites de chocolat au lait 

Réf. : 19676 | CARTON DE 48 PIÈCES

triple chocolat

Réf. : 19683 | CARTON DE 48 PIÈCES

DONUT FOURRÉ 
70 g, Ø 88 mm, beignet fourré d’une garniture, glaçace, IQF 
— élaboré France.

fraise

Réf. : 19138 | CARTON DE 48 PIÈCES

chocolat

Réf. : 19139 | CARTON DE 48 PIÈCES

COOKIE FOURRÉ 
CHOCOLAT NOISETTE
70 g, Ø 9 cm, prêt à servir, cookie croustillant fourré au 
chocolat noisette — élaboré France

Réf. : 19689 | CARTON DE 48 PIÈCES

COOKIE NATURE AUX 
PÉPITES DE CHOCOLAT NOIR
45 g, Ø 9 cm, prêt à servir, cookie croustillant, garni de pépites 
de chocolat noir, emballé individuellement — élaboré France

Réf. : 17521 | CARTON DE 45 PIÈCES

BROWNIE AUX NOIX 
DE PÉCAN
68 g, brownie fondant au chocolat noir avec 
morceaux de noix de pécan, en plaque de 
35 pièces — élaboré France

Réf. : 17259 
| CARTON DE 70 PIÈCES

DONUT
Ø 88 mm, IQF — élaboré France

sucré

Réf. : 19128 
| CARTON DE 48 PIÈCES

cacao

Réf. : 19129 
| CARTON DE 48 PIÈCES

NewNew
NewNew

0,87 € la pièce | 41,63 € le carton

0,74 € la pièce | 51,43 € le carton 

0,38 € la pièce | 18,23 € le carton 

0,29 € la pièce | 14,04 € le carton 

0,64 € la pièce | 29,00 € le carton 

0,51 € la pièce | 24,43 € le carton 

0,54 € la pièce | 25,99 € le carton 

1,08 € la pièce | 51,98 € le carton 

0,97 € la pièce | 46,38 € le carton 
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BEIGNET 
75 g, 30 % de fourrage, frit à l’huile de tournesol, IQF — 
élaboré France

| CARTON DE 48 PIÈCES

pomme -  Réf. : 18043

abricot -  Réf. : 18040

framboise -  Réf. : 18042

chocolat noisette -  Réf. : 18041

BEIGNET EMBALLÉ
75 g, fourrage, emballage individuel — élaboré France

| CARTON DE 50 PIÈCES

parfum chocolat -  Réf. : 19125

pommes -  Réf. : 19124

LES GOURMANDS

TRIO MINI-BEIGNETS 
FOURRÉS
25 g, en petite barquette cartonnée de 3 pièces, 3 recettes : 
pomme - chocolat - fruits rouges — élaboré France

Réf. : 18727 | CARTON DE 12 BARQUETTES

MAXI-MUFFIN POMME 
CANNELLE
120 g, prêt à servir, muffin parfumé à la cannelle, 
fourré à la purée de pomme, avec des morceaux 
de pomme, présenté dans une tulipe en papier 
verte, décoré de crumble — élaboré France

Réf. : 19041 | CARTON DE 28 PIÈCES

MAXI-MUFFIN NATURE 
FOURRÉ PÂTE À 
TARTINER
120 g, prêt à servir, muffin nature fourré à la pâte 
à tartiner (20,8  % de fourrage), présenté dans 
une tulipe papier — élaboré France

Réf. : 18729 | CARTON DE 14 PIÈCES

MUFFIN NATURE 
MORCEAUX 
DE CHOCOLAT
75 g, muffin nature avec des morceaux de 
chocolat, cuit dans sa tulipe — élaboré France

Réf. : 15629 | CARTON DE 20 PIÈCES

MUFFIN CHOCOLAT 
FOURRÉ CHOCOLAT 
NOISETTE
95 g, prêt à servir, muffin au chocolat fourré 
noisette, présenté dans une tulipe en papier, 
décor chunks de chocolat — élaboré France

Réf. : 18975 | CARTON DE 20 PIÈCES

MUFFIN AUX 
MYRTILLES CRUMBLE
75 g, muffin aux myrtilles avec des myrtilles 
entières, décor crumble, cuit dans sa tulipe — 
élaboré France

Réf. : 17569 | CARTON DE 20 PIÈCES

1,24 € la barqette | 14,86 € le carton

0,39 € la pièce | 18,78 € le carton 

0,53 € la pièce | 26,67 € le carton 

1,21 € la pièce | 16,99 € le carton 

0,70 € la pièce | 14,03 € le carton 

1,04 € la pièce | 20,76 € le carton 

0,84 € la pièce | 16,75 € le carton 

1,09 € la pièce | 30,60 € le carton 
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PersonnaliserÀ

MINI-CRÊPE MOELLEUSE 
SUCRÉE
15 g, Ø 10 cm, rondes, aromatisées à la vanille, présentée à plat en 
flow pack de 15 crêpes — élaboré Bretagne

Réf. : 17171 | CARTON DE 180 PIÈCES

CRÊPE BRETONNE 
DE FROMENT NEUTRE
40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée avec du lait frais entier et œufs 
frais entiers, non sucrée, non pliée prête à garnir, en flowpack 
de 10 crèpes — élaborée Bretagne

Réf. : 13549 | CARTON DE 50 CRÊPES

 CRÈME SUCRÉE VANILLE 
BOURBON SOUS PRESSION
500 g / 485 mL, aérosol

Réf. : 07916 | CARTON DE 12 X 1 PIÈCE

 SAUCE TOPPING 
caramel

Réf. : 00451 | CARTON DE 6 X 1 KG

goût chocolat

Réf. : 00460 | CARTON DE 6 X 1 KG

CRÈME PASTEURISÉE 
SUCRÉE SOUS PRESSION
700 ml, bombe de crème sucrée prête à l’emplo — élaborée 
France

Réf. : 01800 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

FOND TARTELETTE STICK 
NATURE PUR BEURRE
30 g, 135 x 45 mm, dans moule alu percé, pâte sucrée à base de 
farine de blé (origine France), beurre, œuf (ponte au sol origine 
France) et sucre, sans colorant, sans arôme — élaboré France

Réf. : 19684 | CARTON DE 70 PIÈCES

FOND TARTELETTE STICK 
CACAO PUR BEURRE
32 g, 135 x 45 mm, dans moule alu percé, pâte sucrée à base de 
farine de blé (origine France), beurre, œuf (ponte au sol origine 
France) cacao en poudre et sucre, sans colorant, sans arôme 
— élaboré France

Réf. : 19685 | CARTON DE 70 PIÈCES

Ces deux sticks pur beurre se plieront 
à tous vos caprices ! Fruits, caramel, 
chocolat... créez sans limite. 
Ils s’utilisent sans décongélation. Pour 
les cuissons à blanc, inutile de les lester.

NewNew

0,58 € la pièce | 40,94 € le carton

0,61 € la pièce | 42,40 € le carton

8,20 € le bidon

8,20 € le bidon

6,50 € la pièce

8,85 € la pièce 0,18 € la pièce | 31,97 € le carton 

0,42 € la pièce | 21,01 € le carton 
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 PANNA COTTA
Préparation au lait entier et à la crème, aromatisée à la 
vanille. prêt à l’emploi et portionnable à volonté — élaboré 
France

Réf. : 07222 | CARTON DE 6 X 1 LITRE

COULIS 
500 g 

fruits rouges
fraise, groseille rouge, cassis

Réf. : 07798 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

fruits jaunes
ananas, abricot, mangue, fruits de la passion

Réf. : 08677 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

BREIZH’N’ROLL
85 g, à cuire, recette à base de pâte à croissant, pur beurre, 
sucre, présenté dans un moule papier — élaboré Bretagne

Réf. : 18757 | CARTON DE 60 PIÈCES

GAUFRE DE 
BRUXELLES
80 g — élaboré en Belgique

Réf. : 10101 | CARTON DE 24 PIÈCES

GAUFRE DE LIÈGE
90 g, 12 x 10 cm, 2,7 cm d’épaisseur, prêt à servir, gaufre légèrement 
vanillée garnie de morceaux de sucre, vrac IQF — élaboré Belgique

Réf. : 18444 | CARTON DE 52 PIÈCES

 PRÉPARATION 
POUR TIRAMISU
Préparation à l’italienne pour tiramisu et dessert au 
mascarpone, stérilisée UHT — élaboré Belgique

Réf. : 09371 | CARTON DE 6 X 1 LITRE

NewNew

7,27 € le bidon

5,10 € le bidon

4,95 € le bidon

0,73 € la pièce | 43,57 € le carton 

0,64 € la pièce | 15,44 € le carton 

0,78 € la pièce | 40,50 € le carton 

7,80 € le bidon
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EN DÉGUSTATION 
NOMADE

La glace Découvrez dans notre catalogue Glaces 
notre gamme complète de cornets et bâtonnets 
de glace pour la dégustation nomade.
De grandes marques qui séduiront votre clientèle.Glaces������ ��� � ����
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POT LE CHARIOT 
DE GLACES
120 ml / 81 g, Le Chariot de Glaces	
| CARTON DE 12 PIÈCES 

Sorbet noix 
de coco coulis 
mangue passion

Réf. : 16796

Chocolat brownie 
sauce chocolat

Réf. : 16798

Glace cacahuète crumble 
sauce caramel

Réf. : 16797

Vanille cookie noix 
de macadamia 
sauce caramel

Réf. : 16799

Sorbet fraise nougat 
coulis framboise

Réf. : 16795

Format idéal pour 
la consommation nomade, 
avec une cuillère dans 
le couvercle

à proposer à emporter
avec votre formule
pizza, sandwich, ...

Le petit pot Le Chariot 
de Glaces apportera
de la gourmandise 
à votre offre en toute
simplicité

Des recettes ultra-gourmandes
3 recettes à base de glace 
végétale et 2 recettes 
à base de sorbet

sans colorant, ni arôme 
artificiel

avec des inclusions 
de biscuits, de crumble, ... 
et des sauces gourmandes

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

UNE GAMME 
DE PETITS POTS

120 ML



1,99 € la pièce | 23,90 € le carton 



TOUS NOS SUPPORTS SONT À TÉLÉCHARGER 
SUR NOTRE SITE INTERNET

WWW.DS-RESTAURATION.COM
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Produits surgelés sauf :  produit frais
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par 
boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus 
d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 
• Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix 
de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES 	
S.A.S. au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS	
S.A.S. au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 €	
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00	
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert Croix blanche
6 rue de la Butte au Berger
91220 Le Plessis-Pâté

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux 0 800 530 532  
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PRIX TARIFS APPLICABLES AU 28/02/2022


